



找记者 上壹点  
读者热线>>>  
85193700  
13869196706

# 饭店如何复工?堂食怎么保证?

## 疫情防控期间,章丘有关部门主动解答热点问题

“饭店如何复工?堂食怎么保证?”“活禽宰杀何时复工?”“孩子从英国留学,准备近期返章,如何报备,是否集中隔离”……3月17日,在新冠肺炎疫情防控的关键时期,章丘区疫情处置工作领导小组(指挥部)根据群众需求,回应社会关切,组织区防指市场监管组、疫情防治组主要负责同志到区12345热线回访平台,结合《济南市疫情防控分类指南》(济南市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)第211号文)等相关文件要求,就近期疫情热线工单涉及的个体工商户复工复产问题、境外人员返章防控问题集中回访市民。

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 支倩倩 通讯员 候孟昭

### 境外入章: 提前两天报备 严格隔离观察

李先生来电反映“孩子从英国留学,准备2020年3月29日返章,咨询如何报备及是否集中隔离”,疫情防治组高传香同志为李先生解释“根据市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)《关于加强疫情境外输入防控的通告》要求,计划从境外入济人员,应由其亲属或所在单位提前两天向所在村居(小区)报备。到济后,必须进行14天集中隔离医学观察,特殊情况经市疫情防控指挥部批准,可实施居家隔离医学观察。李先生表示会按相关要求及时报备。”

### 餐饮业: 自主决定复工 堂食要达到要求

蔡女士来电咨询自己的饭店



章丘区相关部门的工作人员到区12345热线回访平台回访市民。

如何进行复工及堂食营业。市场监管组李宗玉通过电话为蔡女士解释,“根据3月10日市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)下发的《关于积极支持个体工商户全面复工复产的通知》要求,各个体工商户要做好疫情防控工

作,除特定要求外,自主决定复工复产,餐饮业属于自主复工行业可自主复工;在经营堂食方面,根据《关于进一步加强餐饮行业疫情防控措施促进餐饮企业堂食经营的指导意见》(市委经运指办[2020]3号文),对餐饮业堂食经

营条件、用餐人员管理、从业人员管理、营业场所管理、采购加工管理、落实管控和服务责任均由要求,达到相应要求可进行堂食经营,线下会安排工作人员与您对接,为您具体解释相关标准要求,为您复工复产做好服务。”

### 活禽宰杀: 城区永久关闭 计划定点宰杀

孙先生来电反映“自己为活禽养殖户,由于疫情期间活禽宰杀店全部停业,导致自己肉禽无法售出宰杀,咨询活禽宰杀店什么时间可以复工”。市场监管组康殿奖为孙先生解释,“在市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)第151号文中明确,城区内活禽市场一律关闭,并且永久关闭,严禁非法屠宰场屠宰。针对活禽屠宰问题我区正在根据上级相关要求,研究相应办法,计划建立活禽市场定点屠宰点,满足市场肉禽供应。”

此外,就美容美发、宾馆、健身房、足浴店等行业复工问题与市民进行了连线。我区将坚持“坚持一手抓联防联控、一手抓复工复产”原则,把好关口,确保疫情防控万无一失;精准服务,确保复工复产有力有序;统筹安排,力促各行各业全面复工,为实现济东新区强势崛起夯基垒台。

## 《我们的小康时代》入选 国家广电总局脱贫攻坚重点剧目



该剧的主人公以三涧溪村党委书记高淑贞为原型。

2022重点影视剧目、报送国家广电总局百部优秀作品之一,是一部山东人写山东事、山东人演山东人,山东影视创作团队讲述山东故事,向全国推广山东新时代闯关东精神的具有时代烙印和鲁剧风格的长篇电视剧。2020年1月15日,该剧在章丘区三涧溪村拍摄大结局并杀青,预计2020年5月份完成后期制作,报批审核备播。

电视剧《我们的小康时代》以山东省济南市章丘区三涧溪村党委书记高淑贞为故事原型、艺术对标,讲述了主人公高云溪深入贯彻党的十九大精神,发挥党支部战斗堡垒和党员的先锋模范作用,靠党建引领,产业转型升级,带领广大人民群众全面

实现小康社会的故事。

电视剧立足时代、放眼山东,聚焦新旧动能转换、推进乡村振兴战略、全面建成小康社会,紧扣打造乡村振兴齐鲁样板,彰显齐鲁风范风貌、凸现地域非物质文化产业优势,势必成为一部真正有影响力的全面推进乡村振兴战略、全面建成小康社会、向建党100周年献礼的大剧。剧中演员饰演人物做事不走样、说话不走音;制作团队严把全剧的情节、细节,力争打造鲁剧精良之作。剧中包含了章丘特有的龙山黑陶、铁艺非遗产业和泉城山水文旅产业、生态农业、电商、科技产业,让广大观众从影视作品中可以更加知章丘、懂山东。

## 章丘参与创作的五首 战疫歌曲在济南市获奖

本报3月19日讯(记者 支倩倩) 近日,在中共济南市委宣传部、济南广播电视台组织的“我们在一起——抗击疫情公益歌曲征集展播”活动中,章丘区组织、参与创作的《逆行的背影》《最美的逆行》等5首歌曲分获特别策划奖、优秀创作奖、公益传播奖,用音乐温暖了人心,用歌声凝聚了力量,彰显了章丘文艺工作者的实力和担当。

庚子冬春跨年,新冠肺炎疫情笼罩全国。面对疫情,无数奔赴在战疫一线的工作人员同舟共济、众志成城,投身于这场必须打赢的疫情防控人民战争、总体战、阻击战,谱写了一

曲曲感天动地的生命赞歌。

坚决打赢“战疫”,彰显文艺担当。响应章丘区委宣传部、区文联的号召,区音协创作、制作、参与演唱了《逆行的背影》《最美的逆行》《勇敢地挥手》《中国脊梁》《不负韶华》《我要你平安》《我们在一起》《勇敢担当》《你是党员》《冬日暖阳》《春水暖》《为了谁》等20多首感人至深、激荡心灵的“战疫”歌曲,并通过“学习强国”学习平台、各级文联宣传平台、各级新媒体广泛传播,传递着人间真情,彰显了人间大爱,共同谱写了一曲众志成城、共克时艰的动人乐章。



章丘文艺工作者用音乐温暖了人心。